MA2 - Domaci ikol 12 - kiivkovy integral .

1. Vypocitejte kiivkovy integral

a) J‘ -;cjds ,kde K je oblouk paraboly ° = x, spojujici body (1, 1)a (4,2).
K

b) szs, kde K={X:(x,y,z);x=tcosr,y=tsint,z=t,te[O,x/E]}
K

b) I2xydx+x2dy , kde kiivka K je
K

i) usecka s pocatetnim bodem (0, 0) a koncovym bodem (1,1);
ii) oblouk paraboly y=x’ s potiteénim bodem (0, 0) a koncovym bodem (1,1);
iii} cast grafu funkce y= 2 s po¢ateénim bodem (0, 0} a koncovym bodem (1,1).

2. a) Definnjte pojmy :
i) potencialni vektorové pole v oblasti @< R’ (Rz)
ii) potencidl vektorového pole v oblasti @ R (Rz)

a formulujte nutnou podminku a postadujici podminky pro potencidlnost vektorového pole
v oblasti @wc R2.

1 -
b) Bud danav R? - {[0,0]} funkce U(x, y) =T - Najdéte v R - {[0,0]} vektorové pole 1,
1/x +y

jehoZ potencidlem je funkce U .

¢} Je dano vektorové pole f‘(x,y) =4 (x3 —xyz, y3—x2y).
i) Dokazte, Ze toto pole je potencidlni v celé roviné.
ii) Vypotitejte potencial pole f .
iii) Vypodéitejte integral I(x3 —xyz )dx + ( y3-- x* y)dy ,
K
kde K je kladné orientovana kruZnice o stfedu v podatku a poloméru r =2.
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